

Представляю Вашему вниманию доклад о реализации молодежной политики на территории Шарыповского муниципального округа в 2022 году. И так, молодежная политика в округе направлена на формирование условий для гражданского становления, духовно-нравственного и патриотического воспитания молодежи, создание условий для успешной социализации и эффективной самореализации подростков и молодежи, развитие потенциала молодежи и его использование в интересах округа, развитие системы детского отдыха, организацию временной занятости подростков. Реализацией государственной молодежной политики на территории Шарыповского муниципального округа занимается Муниципальное бюджетное учреждение «Молодежный многопрофильный центр Сибиряк» Шарыповского муниципального округа, мы работаем по следующим направлениям: Флагманская программа «Мы создаем» (КВН, Арт-парад); Флагманская программа «Мы помогаем» (волонтерская деятельность) Флагманская программа «Мы развиваем» (Моя территория, РССМ, МС); Флагманская программа «Мы гордимся» (Юнармия, Шарыповский полк, «Волонтеры Победы»). Кроме флагманских программ, существуют еще и инфраструктурные проекты, и спецпроекты, и другие движения такие, как: 1. ИП «Территория Красноярский край, ранее вы вам известна под названием «Территория 2020»»; 2. ИП «КрасЛидер»; 3. Направление «Инфоцентр»; 4. «Российское движение школьников». По каждому направлению ведется работа. И сегодня мне хотелось бы остановиться на основных делах, ключевых мероприятиях, которые были реализованы в текущем году. Флагманская программа «Мы создаем». Движение КВН и Артпарад.

С 02.09 по 03.09 2022 года на базе лагеря «Инголь» оз. Инголь была проведена школа КВН.

Затем 18 ноября 2022 года в Шарыповском округе в Парнинском Доме культуры состоялся Кубок КВН «200 лет тому назад» среди школьных команд, посвященный 200 – летию с основания Енисейской губернии.

В кубке приняли участие 6 команд, из сел Березовское, Парная, Родники, Шушь, Холмогорское и деревни Скрипачи. Членами жюри стали, в том числе призеры и победители Кубка КВН главы Шарыповского муниципального округа среди работающей молодежи, который прошел в ноябре 2021 года.

Составы команд очень поменялись с прошлого года. Конечно же, волнение сыграло злую шутку со многими командами- новичками, но несмотря ни на что, они достойно сыграли игру. И показали тем самым, что нет помех и препятствий, если хочешь играть в КВН.

Призерами Кубка КВН стали команда «Опасное село» из села Березовское (3место) и команда «Скрипацкие красавчики» из деревни Скрипачи (2место). Победителем Кубка КВН (200 лет тому назад) стала команда «Непохожие» из села Шушь! Все призеры и участники награждены дипломами, сертификатами об участии, а так же ценными подарками.

Помимо команд – победителей были награждены по традиции Мисс и Мистер КВН: Коханова Анастасия из команды «Непохожие» и Антонов Михаил из команды «Скрипацкие красавчики».

Так же старшеклассники округа узнали, что такое «Елкинг». 28.12.2022 год в Парнинском Доме культуры состоялся «Елкинг»- муниципальная елка для старшеклассников Шарыповского муниципального округа, организованная молодежным центром «Сибиряк». Ведущим Елкинга стал Владислав Панов, который первым делом пригласил

на сцену руководителя МКУ «Управление образования Шарыповского муниципального округа» Светлану Витальевну Погорелову для приветственного слова. Далее, в рамках торжественной части мероприятия кураторы флагманских программ и инфраструктурных проектов наградили активистов, руководителей успешно реализованных проектов, добровольческие отряды, волонтеров и руководителей команд КВН.

Тем, кто не смог присутствовать на мероприятии лично, награды были переданы через представителей территорий. После торжественной части молодежи было предложено поучаствовать в нескольких локациях. Дискотека с Владиславом в качестве все того же ведущего была наполнена весельем, конкурсами и призами. На втором этаже Дома Культуры участников Елкинга ожидала «Игра в кальмара», где аниматоры предлагали пройти испытания и получить сладкий приз. Так же, на втором этаже можно было посетить локацию «Кажется, нащупал», участники которой должны на ощупь угадать, что находится в ящике. В свою очередь организаторы локации слышали море испуганных визгов и восторженных криков. В фойе гости фотографировались на двух фотозонах, организованных молодежным центром «Сибиряк» и коллективом Парниского Дома культуры. Завершилось мероприятие походом всех участников на набережную «Паруса мечты», где их встретили Дед Мороз, Снегурочка и праздничный фейерверк.

Не осталась без внимания и акция «ИЗ Сибири –сынам России». Был организован пункт приема гуманитарной помощи, куда доставляли посылки из сел, школ и домов культуры. На протяжении всего года, как и в других направлениях, проводились различные мероприятия, такие как «Посылки с теплом из дома». Молодежный центр «Сибиряк» принимал участие в форуме Активных граждан» проходившего в с. Парная. Так же проводился «Марафон добрых дел». С августа 2022 года и по сей день продолжается презентация «Движение первых» по селам и деревням Шарыповского муниципального округа. Сотрудничество с центром допризывной подготовки молодежи «Смерч». Волонтерская помощь приюту для животных «Лохматое счастье» в рамках акции.

День Конституции Российской Федерации, уборка памятников, всероссийские квесты, военнопатриотическая игра «Сибирский щит», викторины в формате онлайн.. На будущие годы перед нами также стоит не мало задач. Мы продолжим развиваться в направлениях молодежной политики и привлекать еще больше активистов. Также привли в Молодежный Совет при Главе Шарыповского муниципального округа активистов среди работающей молодежи. Наши партнёры: МКУ «Управление образования Шарыповского муниципального округа»; МКУ «Управление культуры и муниципального архива» Шарыповского муниципального округа; Пресс-служба Администрации Шарыповского муниципального округа; Центр социальной помощи семье и детям «Шарыповский».